



Перед судом предстанет житель города Добрянки, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Добрянки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что вечером 4 февраля 2012 года в отдел МВД России по Добрянскому району по телефону обратилась жительница города Добрянки по факту скандала, учиненного её мужем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. Прибыв на место происшествия, полицейские установили, что муж заявительницы, находясь в нетрезвом состоянии, учинил скандал с женой, унижая её честь и достоинство, в присутствии трех малолетних детей выражался грубой нецензурной бранью, бил посуду, мебель и вел себя агрессивно. На законные требования стражей порядка проехать с ними в отдел полиции обвиняемый ответил отказом и оказал сопротивление. Вооружившись ножом, клинком нанес удар полицейскому, который пришелся в поясной ремень. Полицейскому удалось обезоружить правонарушителя, после чего он был сопровожден в служебный автомобиль и доставлен в дежурную часть отдела полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Мая 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/766282>